



В Отделе внешних церковных связей состоялось первое заседание рабочей группы по подготовке современного катехизиса Русской Православной Церкви

[gallery link="file"]

12 января 2010 года в большом зале ОВЦС под председательством архиепископа Волоколамского Илариона, главы Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, ректора Общецерковной аспирантуры и докторантуры, состоялось первое заседание рабочей группы по подготовке современного катехизиса Русской Православной Церкви.

Рабочая группа была создана решением Священного Синода Русской Православной Церкви 25 декабря 2009 года во исполнение определения Архиерейского Собора Русской Православной Церкви 2008 года, признавшего важным «начать работу по созданию современного Катехизиса Русской Православной Церкви» (п. 21 определения «О вопросах внутренней жизни и внешней деятельности Русской Православной Церкви»).

В ходе заседания участники обсудили структуру и формат катехизиса, а также методологию его подготовки. Были созданы четыре рабочих подгруппы по подготовке основных тематических разделов катехизиса: «Бог и человек», «Церковь и богослужение», «Жизнь во Христе» (личная нравственность, аскетика, молитва), «Церковь и современный мир» (социальное учение и актуальные проблемы современности).

Следующее пленарное заседание рабочей группы состоится 5 февраля 2010 года.

Служба коммуникации ОВЦС